Event Name: MIDC Nov 2014 Exam
Exam Name : MIDC Assistant Slot 3

Total Questions : 100

Q1. 3GRIK 3rUcol [AbIUIRII IcUGOIUEIT IIDSI 10 of S 3MIB. A2 bV ool GRIT IcUcalIcl Ads] [dbdlor ddl 3113 2
Option 1: 10 TAD SRS Dt

Option 2: 99/11 TTdD ISRIUS ST

Option 3: 100/11 D SRIUS Bl

Option 4: 5 CAPD SSRIUST ST

Correct Option : 3

Q2. sifa=fiStol foratelid fabddl SIRRAICIURT Rl STGmAl 2

Option 1: 2
Option 2: 3

Option 3: 4

Option 4: 1

Correct Option : 2

Q3. Stotpusticar oIt wopt uf¥uad Uefiurlel SiofchlI 8¢RI Jeilol JRAVII AUVl dguofter vt forfaidican ufdbaat
3R FBUICIA.

Option 1: Uslolol

Option 2: I cTIol

Option 3: Tellfoior

Option 4: Glc_\rl;ﬁﬂ SIfSRIBIbI N

Correct Option : 3 A ‘\\\

Q4. ¢ 3t 2y Aaft cticfican vt it urua ¢o Bt el 2Mrer B3 Bk A2 1 UEUA B fbeft S IR AXcfier
Option 1: 103 Q\O

Option 2: 1030 o\

Option 3: 1003 R\

Option 4: 13 @Q\“ N

Correct Option : 1

Q5. 5 aufydf Jrfaer 3mfor Frctel Aicr T SUNTR 3 : 5 Bl 3MIST ARIATT T 20 TV IRICARY MIST AT a1 fobedt ayf 2

Option 1: 35

Option 2: 30

Option 3: 40

Option 4: 42

Correct Option : 2

N

Q6. IR cIIcT SIICT Bl AT d AgTol YU SMUcDIBIYGI facTgivr defol dIsIAl car dal carcar Faraz Sit siyd ometr sl 3RId,
ofla & ared 8ldl. 10mR g1 fA1rar of A, DAcAE BodIcl ATDISII of €I, SIIC! Bddt AdT BIUIRI 81 Detilstl, Storrlet
PeIcoldI SIufldge S1u] dIdt Bt SIIcl 3118, 31T aIee . SIS DIelIURI UDIQIUIRI, 3foid Siidioll Sfldorird GurRI uaril
U AP Dol G HADIAIDS SIRICH forerett SIAL. SeI sferdrd faea foricaras 3ol B2uARIS! SiId SRIrar. ol St
D18t D3 31, et Arsficr ecidier waidt 6o sRIAIA. ds, I 3nfvr {3 exeft & Jrafol Fofer or3tarol Sf 3l 31T FHotror
[RIAIAY A 31a5I 311, 3RI &3I9S ABIA. UGl 81 Doidl? DI el SIIcll 311 ?

Option 1: Gl mﬁ’f
Option 2: CIDIDS DASICAI RACATIHD

Option 3: HTSHTSO! PIH DAJ CIBICATHD

Option 4: ATl ST Aar DAL cTBIT F8ULoT

Correct Option : 2

Q7. JCIUIDIER] HAlfSdl DIS Aafdct Sira?

Option 1: URIRIR

Option 2: 8IS 3@
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Option 3: diforc2

Option 4: SMPS

Correct Option : 2

Q8. 3 DSIVI ADCTER] AU STV AHS3HT DIS AbAIc DRI FEUIAIT?

Option 1: SO
Option 2: STD

Option 3: SOS

Option 4: G3cT Udbl DIVIIE! oIt

Correct Option : 3

Q9. IR BIIR GBI BURI IDHA b Urd SURITI fbedl GileT Actier?

Option 1: 802

Option 2: 852
Option 3: 442

Option 4: 602

Correct Option : 1

Q10. A I ALfEclt JIR[TDIA AU dAcTol, 91e1 SIOT AT $e12 3T T Il AT DIVIFAIOT SR ?

Option 1: 320 ISl SIR[D

Option 2: foIASUID SIR[D

Option 3: ST QIRIGIIIT AATATUHATOT
Option 4: ATUD] oIt

Correct Option : 2

Q1 1. #ABRIEE N3 fADTRI HfARIT 22€ ¢ DIS ¢IP] 3113?

Option 1: Y] ABRICE JASATRA

Option 2: ABRISCIAICT 91831 Ao

Option 3: ABRITCIceT aIrgivr fasTem1

Option 4: ABRITCIctcT AIcIDI fSDIUIRT

Correct Option : 1

Q12. Gadf ScuIgol 17 22 T 23 TTD dIG BIVARAIS HFRIES SHIeNfPIcD €N0Mol BIUT Dreie> Tdiapract 318?
Option 1: faQIIeT sjraudbiar Uicrgot

Option 2: 3IfABRIA sIBIIHIcT clldbioll AI8ADS BIVA B0

Option 3: 9IcT HoleAd0 [ Dl

Option 4: URITRI 1 4 3 SRISR 313

Correct Option : 4

Q13. Hrcficiidbl DIvI ABRICE 3ieNfPIdb DRI ASHS DI ST IV U olld! ?

Option 1: ST dIST ASGHIAI 31eAST
Option 2: HABRISE A ARl ABHSBIC RTFAMUGT ATCTD

Option 3: 31T olIGI cahl

Option 4: ABRITE SBISAHIVI q 8151 [P UIferauliol sldHfol{ete deiefl wrehl

Correct Option : 3

Q14. ABRIE JHIENfEID [ADPRI ABHSHIC HICHITUD! DIVIAT DI AL

Option 1: 3lieNfoTD TSl 3Mvr 3iENforD S Rl gfdur

Option 2: 3UCT dcice] d DIH UIR USWRIRIIS 3A9RID dlcdlad 3191 SHIRAL dieIURIR SIHiel AR dbol fddbd Tul

Option 3: ABHHSHICI AT SGURIIAICT AP ATl Femdelr 2ot
Option4:ﬁlﬂﬁﬁﬁ?ﬁ

Correct Option : 4

Q15. ATord 9RIIIA U@ DRI foRIBIA dbdl?

Option 1: 6T

Option 2: ORI ATUATGT

Option 3: G BIb

Option 4: il BId! odl
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Correct Option : 3

Q16. B féTe? qUIKIT #1IR Q30 91 3M13.51 UI f[cbard 200 3. Ul fdbeil sfd1. 318, AR ¢ fete= qurct febard bt sRier?

Option 1: Q00 >,

Option 2: 330 .

Option 3: Yo .
Option 4: R000>.

Correct Option : 2

Q17. ¥3¢ (3 +W)3 & ura 37l I ¥3¢V3 3118 A2 b= fbedt?

Option 1: 4

Option 2: 3

Option 3: 2

Option 4: 1
Correct Option : 3

Q18. SifRR #ieR &l Urctiol deroNet S eI 3m3?

Option 1: 2ficlore

Option 2: SI—IUZ

Option 3: oIl f&eett

Option 4: 3{III

Correct Option : 3

Q19. MOM ¥8UIaId FHsIcTIlo] SRdIcol dDefl ANSTRAIT 3iIct?

Option 1: ACTI 208
Option 2: cllodd2 2083

Option 3: 3ifoIFc 20¢¥

Option 4: AWEI 2093 R\

Correct Option : 2  Cas N

Q20.¥cq AEIastcl vl st JidrRt dreft 60 fop.ait. E‘wﬂa‘rmaﬁ@ﬁﬁls‘izl DG IANcIiSa. A2 Il APPIS I clid! fobet
3RIel ? .\g\\(\

Option 1: 360 &t \\ ‘(\

Option 2: 350 aft. R N

Option 3: 340 3.

Option 4: 330 &t

Correct Option : 2

Q21. Wiciicrddl PH1 SUsIaidr SU=IISI DIV

Option 1: ZATATGIII 3iGIST dcifdur

Option 2: GIATIR, TSI USIUUT DIUT

Option 3: TioNfcTaD oIcbI9I JoIfdur
Option 4: a3lcTUcb} Uabal olIdt

Correct Option : 4

Q22. 3ol 202y Jefiel Pedict Fuell DIvreT Sl MIRIISIA BRI 3ircht gt ?

Option 1: 3M3IDI

Option 2: Sirsfler

Option 3: 3ol

Option 4: ScIcil

Correct Option : 2

Q23. ¢ ¢ 200 Al I 13Tt ¢ 31 3ib febedt dwl fetarar ciolet ?
Option 1: 10

Option 2: 21

Option 3: 11

Option 4: 20

Correct Option : 2
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Q24. 200 I Ydlet uradt famer e , Atardl et AR a snodi fawer e it a3tst fopedt?
Option 1: 632

Option 2: 631

Option 3: 633

Option 4: 636

Correct Option : 4

Q25. 3ol €Y AT ABRICE SATEGRIA HHID ¢ L TII Dl ¥ 6dR] ABRINE SieliSId DI JifeIforRIe ¢ ¢ ¢ HelieT DIl et
TOIDURIIA 31TcT ?

Option 1: 39
Option 2: 41

Option 3: 37

Option 4: 34

Correct Option : 2

Q26. ABRIEE st R BV DIV SIS loll UIedTgal feer Sset?

Option 1: & IeNSIUIYST fdrolreT UbcuruRiaeIr Ad Jellolidl f[adrRt

Option 2: Ao foifdfett o1 ap2ur

Option 3: P9IcT HoRIGICAT DI Yeier
Option 4: GRITRI 1 @ 3

Correct Option : 4

Q27. afsiiacd fbacroll a1 Fa: sliaciidl fberd. Il I JABSITI BIVIAT DICT FBUIALT?

Option 1: UfgIFUT

Option 2: Uf¥dciol

Option 3: ¥

Option 4: DEIT \(\
GO

Correct Option : 2

Q28. FBRItCIe ifesea It [ . mmmsﬁv Q\)"

Option 1: m

Option 2: gﬁF R (‘\U

Option 3: SIII9ID . \S“\‘

Option 4: SIoeld N¥

Correct Option : 1

Q29. ISATALET —cmemmmemmemmem 1 fSTesidict D18t el RIS ' 3ifarvfl ' 21 dicfiemur dietedl S

Option 1: b, SIGAIR, STWHOIA
Option 2: [BIGOPIR, AU

Option 3: AL, 3IDICIT

Option 4: $ISRI, dgUy, srsieRIclt

Correct Option : 1

Q30. YuAIciict teisl dfdglor: 3 ol 3.31 2¢ 93 91¢d Dluft & defl?

Option 1: GIAIG2 B3I AMBDI

Option 2: ARIGA d@dd BSD
Option 3: cllbdIo™I femd

Option 4: 3[Gid PIca

Correct Option : 1

Q31. 2¢R0 A ufdctt siienfre ufdug BIs sr3ctt 2

Option 1: g[U\I

Option 2: gas‘

Option 3: ISIGI
Option 4: 6‘10610‘3

Correct Option : 1

Q32. PRSI BAicfol DoIdI [HIACATAR Al PBIGI DU FUYL 61 DI IS JACIAL AT AdI DIVIA dcT DRI DAT6I [T
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Option 1: THUT ﬁl’tilj‘[

Option 2: w?l

Option 3: TNUT
Option 4: gﬂfﬁﬁ

Correct Option : 1

Q33. selaqldvalied FUdca At DIurea eI A2 IAd ATl

Option 1: 333l dog

Option 2: S6WIIS

Option 3: HARICDI dod

Option 4: 3[c¢ SBRIICIC

Correct Option : 2

Option 1: #Tol

Option 2: olld®

Option 3: W

Option 4: 9IUC

Correct Option : 2

Q35. DIVIA GRIRIICTRI Yol OTURIKI 3ife1d SRIRICRI 31137

Option 1: 3<d oARIICTA
Option 2: f&arufl oRIRITerRI

Option 3: Adicd oRIRIICTRI

Option 4: ATUD] oISt

Correct Option : 3

Q36. FTchicTich! BolatIoaldI 3GIE2UT DIV 2 A\

Option 1: $€ZoIC Ca oV
T4

Option 2: Uld3 IS 20

Option 3: 8IS 3P \<\O'\

Option 4: Sel

Correct Option : 1 R \@\\\‘ )

Q37. AIBORII CioTIcIT el Gad it 3eR A

Option 1: Gf3IUNTIZ

Option 2: tlm?i ufe

Option 3: GAfd f&oI oIat

Option 4: Tlerichl upal olat

Correct Option : 1

Q38. SISl 8 AIGD UGTe DolIfeA SlIArc SISTCRII DIV HISIURIST UTH Il ?

Option 1: @3)'

Option 2: IS

Option 3: g)_(}I

Option 4: UTol

Correct Option : 3

Q39. EEIIGIAR BIUcicl G IoiIRI DS SNBIAVIIRIS! DIVIAT Idbol2 AIIAIT?

Option 1: MICR
Option 2: OCR

Option 3: OMR

Option 4: DTS 1S3

Correct Option : 1

Q40. Xretlet el DIurd 3Rl AHGEIE] e 311?

Option 1: 3iGHIeI dC

Option 2: AXfcpal
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Option 3: CIGIGIT A

Option 4: {3 Uise

Correct Option : 3

Q41. BRITC NP1 €01 2013 3icIPId ABRICE 3MENfBID [ADbIRI ABisHIcI oifdol 3ilelfPId arsdlsre A d oIy IJensrASt
3RIcIcAI Rl gtaediet fpedt eadb gt Aifdet Ielisiap, SrolIfd Siidl St Ielsia ARd AfSell dard SIetell fel Siser?

Option 1: 10
Option 2: 15

Option 3: 5

Option 4: 20

Correct Option : 3

Q42. sRuIsdl Iamd GAduI=n fSiestferr=Irea foruiigm caférd siicicar dlvied! cIehlA 319l forviemren arAurR]el faodt
fSaican si Sicaifaioraas crdl et erar?

Option 1: 60

Option 2: 30
Option 3: 15

Option 4: 90

Correct Option : 1

Q43. Ircarca Aferd forefiefol A<t DAaRIIc JADIACT ...l AL JATAIAD R0 .

Option 1: [oqUIcT

Option 2: @@Iﬂ?ﬁ

Option 3: CIATUICT
Option 4: JATUcA

Correct Option : 1

Q44. JcIrel udbrol ‘2l siel divft ferfger 2

Option 1: Fardil GoIleiG A33dcdl

Option 2: Fardl UA¢cIoic

Option 3: Zardil fddopIeic

Option 4: faeule[ar st

Correct Option : 1

Q45. ot it A3t @ 3¢ 3118, Gt e ufgciican grue sng. ferrdl Jiecar ufdcar Slot Fxciican doican forgadt sig , a2
ufgett Jcen el srrett uifgsi?
Option 1: 20

Option 2: 25

Option 3: 30

Option 4: 35

Correct Option : 3

Q46. ABRITCS 3MIENf3ID eI30T 2013 e MicticTicbl DIV AIefid? 912 SURIIA AT 33?2

Option 1: S[AAUIPGRIAIS] Ad UDRTII ARM STARIIS! UGIDR T AGHIRAIIST FA>T 9Idud D8I FeTUo] DI0I
Option 2: 3ISIIR] eI cabicl YoldAoIRIIGT ABRA AR YolBollaoeisial oiIcicl SEPIATST 181 AlSToll

Option 3: 9I°dd 3ie oI f[ABRIRIS! dicgor

Option 4: @3lcTichl IId

Correct Option : 4

Q47. aRdIcleT Jaid AlS RBIord sifcRrTemrtl JR1aT DIV 313?

Option 1: Gololl

Option 2: AT

Option 3: odIIdol
Option 4: f&aaren

Correct Option : 2

Q8. dfeNorat oI 2 21 -

Option 1: SlasiueIcofi*I ucreltd 3cid uferfdpe.
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Option 2: Sla3IUECoilRl ugrelid! 3wy uferfepen.

Option 3: SldsIuECaieI ucrelidt fesudaet/faddoet

Option 4: SIAGIUEICGLIRT UGTITd] UabTol I%C5HUT.
Correct Option : 3

Q49. HABRITE 3HIEN{3ID AP ABHSBIRII ATcticTid! DIVIRIT AGRATRA ABIHSBITRII fcbdl cRITeRIRATeAIeT PIvIIIS! At
fobar ABEIS IO 3eAl ASHISHRIIS! BIdl AACICIT DI AT oldcIcIT AT JdTiol 3UfFeId JAGURIRA cIPIcIcll dIfchbd
A< HBIHAVITRIT YR—AISIGIRAIGT UZch dAloielot febdr el f&etr Sirel ?

Option 1: HABRITC 31D DRI HAeEiSHIar Afrd

Option 2: ABRIEE SBISHIVI q 8151 [P UIferapuliol slidfolidte deiefl wrehbl

Option 3: ABRITS 3iIENPID (AP HABIHSBIAL AU

Option 4: ABRITS 3MTENPID [ADRI ABHS DI [ArTii=l AccToen

Correct Option : 2

QS50. 3IISTCAT DIDIA AP T 311D f[ADIAI Arerot ¥8ulot 918101 s urfael Sird. Rerferoficran & Jerrstoaazerdt snfetzum
3R] 3MEYford ImIdlct sifcrarorar a1 Rerdifdrerden s16r Sa. sIicAroIAr 8 3MEYfoid DIwIA AlGIIos 3II8. ATl uiume

OIS TUIRIRCT BT ABAIRII LUCDIAR SIICll. SI.AERISH idsdof! 1918101 & AT Srvfta foreriur v Atierol Arolel.
{91810 & AVRATC Il SURIoN DL, el 3if¥dcard caretl sivfta el Sel. si¥drarcdt siuflq & srordt Sfiaotrdter Aetsra
Siofia 3113, St. RIS ol #acd Uedel STl F8UIAld, b ‘SURRIRIe! 9RRIK UINUI dafl SIIcRIRI AVRT dcialol 31301 JCUrRIHt
Bl R frgromrean spatdt it ford.g ufdeart fSrdauvtt gar=irar sfetet doidl’. usel : sii¥ecardt sivfta aomged gl?

Option 1: URIARIG
Option 2: forgTuTIo

Option 3: 3131]61]?1;?\5

Option 4: SIfCIATCIAHD

Correct Option : 2

Q51. drord 3iGA aSTol ATEMVICT: fabedt 31T ?

Option 1: Q00 3AA

Option 2: 2390 1A
Option 3: 2990 3Id

Option 4: €90 1A

Correct Option : 2

Q52. did ciglel 3 3ichl 3 AR DIUIctl?

Option 1: 101

Option 2: 111

Option 3: 133

Option 4: 154

Correct Option : 1

Q53. DHIJBIITAT SUARTATST DIVIIT &I IURIIST DA ?

Option 1: DIdIcC

Option 2: ¢ll&

Option 3: forbet

Option 4: SIRNSIGT

Correct Option : 1

Q54. ARG 3Gl I ATSToI3icdIA Aol ST Aloft DIVIA 31T GrID AcIcl 3118 ?
Option 1: @D

Option 2: SIRITYZ

Option 3: olccll?

Option 4: 3&HAGIHIG

Correct Option : 3

Q55. BRI SENBID (PRI ABHSHICI AGIATCI AT FEUIO] JABVAICRII Aldcile] Arciierticb! DIvKd fderet g 3s?

Option 1: ABRISE JMENBID [ADIR ABHSDBITIT AGRATol R ARIGIDS MU ¢l ASGIHT UIGIATT d QI ASTGIERITTT AT
IIRIoTTol AT BTl 3RICT AR AT 35 Bl

7 Of 13




Option 2: HBRIEE NS [ABIT ABTHSBICAT AG3ATol DI DU oIDI2 fETIl SRICT (12 CART UGTaol AlcaId G2 del SIIc

Option 3: ABRITC 3IENID [IDIA ABHHSBICAT AGRICATRII SIGIB T DI BIAIST AGI ST I AGRICd I35 Bl

Option 4: ABRITE ENfEID [ADRI ABHHSHICAI UdIoBiidrcel clleNuIc 3 A [l clBlule 3 Afdol ABEHSHICAT JAd A
3135SIR ARBCRIRI AGI AT IE Bl

Correct Option : 2

Q56. HABRITE 9IRTollol Defl U=ie 4.50 DI Poret Hoearaa forfdicld crg=r dact ama?
Option 1: 2020

Option 2: 2018

Option 3: 2022

Option 4: 2015

Correct Option : 3

Q57. AR AATSIICT SIAfARIC # SUIRI ........... AT AR AR f[AarRdaR] ' 3ielfored ARAR fordid , ‘sl Yorsooltaolra
Slolp' ARIRIAI ulefiofl erreldol silfdel Sird .

Option 1: ISIT PTG IRT
Option 2: Idigolrel eeiR

Option 3: ol ATl

Option 4: ABIcHI aTieft

Correct Option : 1

Q58. ABRITCI 131 18I RAcIell Actterdcbl Plulel 3ifeliSred Dif¥siz a1 fdelrel urImsi JAfde [Tl DIUIRI B Udbed 318?

Option 1: SIBAGIAIG — FHelS

Option 2: f&eetl - Ig&[é
Option 3: $IUICT — OIIOTY2

Option 4: 3[dS — SoTcilR

Correct Option : 2

Q59. Arcilerticbl DluIdt Ic1 A 3MS?

Option 1: 31

Option 2: 26

Option 3: 65

Option 4: 78

Correct Option : 1

Q60. BISCI ¥ UDR 318¢1. Siaddic, adbofte, SeIa d Usioc9lol WIScL. MS Access ATUD! DIV UDRT! BISel (RIR DIcAL?

Option 1: STaRIdic

Option 2: adofie

Option 3: USIGC9Iol

Option 4: SCIAA

Correct Option : 4

Q61. AT ACCUAT DIUT IMSA?
Option 1: UUId i

Option 2: Ufersir urcier

Option 3: € Ul SI 3fegeT detrel

Option 4: ATUD] oIEt

Correct Option : 1

Q62. 22 d R0 AwEltcT I b AR fpedl?

Option 1: 2

Option 2: 4
Option 3: 5

Option 4: 7

Correct Option : 2

Q63. 293 1t UIfchcIIolol SR DIVICT AP YL dbeletl Bledt ?

Option 1: PRI
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Option 2: 2Io12¥ITol

Option 3: TS 3IRATA

Option 4: UIc oRITH DI9HIZ
Correct Option : 1

Q64. doeld d oidiol GIId DIVII?
Option 1: aﬁb‘?ﬂﬂi

Option 2: doverd!

Option 3: ﬁ?ﬁﬂq\

Option 4: ﬁﬁ'ﬁﬂq\

Correct Option : 2

Q65. AIetteTtichl DI SRR AckS d drapletiol Al ollioll TEST UK HolIcIIe 131 Aellelet 3118 ?

Option 1: 2¢$¢ a1 Juftar SEemen
Option 2: $cdc fddRID

Option 3: JUCCAITT SSIGIHT

Option 4: $Q0¢ TAI Alct - el Jerun

Correct Option : 1

Q66. HABRITS JMTENfID PRI ABHISBIII AIciicTiD! DIVIRIT AGIRAR liofl 20N TAYRID RIcic=II ifeif¥h febar a1
AdTECT S IRIGI G0l GSel 3RI arsIdl SIIGT Ui et SIre?

Option 1: ST dIST ASGHICT 31eAST

Option 2: ABRISC JMENSID (DR ABHSDIT AHTUAL
Option 3: ABRISC 3MENfSID [ADRI ABBHSDI AT

Option 4: FABRITE SBISAHIVI q 8151 [P UIferputIol sifoiiete deieil srehbl

Correct Option : 3

Q67. IR DINMURIG! f3oyadI Adl?

Option 1: dofzuciiuror

Option 2: UTUITUR]oT

Option 3: Xforsl dIcIURIoT

Option 4: AdSIcTol

Correct Option : 1

Q68. 2 3, 2¢ QW il 2rergpu fF19ret ' <t Femueir Aarcfterddst wivft docft 2

Option 1: Farstl fddwIeic

Option 2: FdIdil GoIIGIG A3l

Option 3: TSI IETAIBAT 3RT

Option 4: GIGIET H1§Q_JI

Correct Option : 1

Q69. IS Ad PRIBGEY IfEDIR ..ol UTH SHIcicl 3113 .
Option 1: QTTAQ?ﬁ

Option 2: 3URMCCUCL

Option 3: UcdUelTol

Option 4: UL

Correct Option : 1

Q70. ¥,,9, AT D} UrID 3@ BDGKI Aol (=12 Sl Ad ciiol 3ichl it S31s1 fdbedl?

Option 1: 2321

Option 2: 2442
Option 3: 2211

Option 4: 2121

Correct Option : 2

Q71. IASIPRVIIA SIBICT; U] ATHISID JEMRUIICT SIdciie] AT old1el AIciletticbl IuIrd quiol AT 966G Dl ASeT ?

Option 1: cllcbdIo™I f[emd

Option 2: #ASICHT omeft
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Option 3: SIFIGI STAACT

Option 4: oARIIIL 3To1S

Correct Option : 1

Q72. el udd fdbar ufyet areredt forfotedt -------------- T bl SIIcil 3113.

Option 1: 3[8Tcellol
Option 2: U141

Option 3: §13UI

Option 4: &UUT

Correct Option : 2

Q73. 8IRAId Ay 202 ¥ Jefict ofctol Alctiziic? Siotrzct il snaa?

Option 1: JUTSHA DR

Option 2: 3IUICT SV
Option 3: &3tor ATdd

Option 4: 319D SATS

Correct Option : 1

Q74. 292 ¢ ALY B HBRISTIoA DIV Selol HABIR deTol 35 Pl ?

Option 1: 3RYRAIIEfCT S[cTIAABI3] ofte BuArASH

Option 2: JAATSIIAICT [AWHAI oltc DIVARAIST

Option 3: JAFATSRIIA GRIRI UIIUd SIRIRIST
Option 4: JTSRIDIAIRIA fOR IMUIRIIAIST

Correct Option : 1

Q75. SIR $IRAICI QAIIEN SiPI¥lol 512 Faxgefiol UGl oieIi¥dad bR R ...

Option 1: Tl $IRCAIAICT oleIR¥brd AYSCIA Asel

Option 2: Al Glodl GoIIdI SIPI¥MD BIscT

Option 3: RIKI Glodl SG9Iid olPI¥drd AYSCIA Asel

Option 4: rtichl oidl

Correct Option : 1

Q76. Siiciol d1ofear Ao fdbar dfores G2dl. a1 faar Ad 2Ad-di&dioll YJol CIDURATI 3RAS URIco! Al 3118, A farar for

SIIKIR AT EAD MBI SATCRIT oI AL olle} 30T FTTcId] o118l el Aciearer MU Sararcl Siaa SV JEAdR
el VIR ofIdl. Al AR 3RYLR JAHASIIAL U HENAR SIIRI Iccofiaicl ol U9l IIADIol9rdd TSI HAiSal dcl 38, o
bol del UIidal, 3 Aol WRlutol ALK 3I8. UUI AVRIIAI JGISUUI SIcilich 3118, el DUIGIAR ol Siicil-quiict cerel
Acudol 31IfUT eliun fRrapefdett. a2 AR Areidia orI Ad AptoIrdia Siie AR 3RI, AV 3rrdl. dilotorddt it arae Sirdt,
8 AT FqTaT 318 UUT 8 TS SlI8L. U. AT PUIDBIAR Ielc] fRrapefAvI=IT ATIRATT DIVIAT 3[UT fTot Ac?

Option 1: ofte

Option 2: ﬂcﬁCIUII

Option 3: AcIaRul

Option 4: .G

Correct Option : 2

Q77. ¢ * ¥ * R Al UgIdeild 3112 Aielterichl dIviel UsIdeticar 3ot Siovet?

Option 1: (2€*A)+H(2E*E)
Option 2: (¢*¥)+(S*8R)

Option 3: (3”*¢)H(3*Y)

Option 4: (2E*¥)+(2E*¢)

Correct Option : 3

Q78. ol coaIA A I AT £22 3M1B. AR Adid cI8lol d Adicd AIGAT ARAciic] BIb fepedl?

Option 1: 2

Option 2: 4

Option 3: 6
Option 4: 8

Correct Option : 2
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Q79. JAaicd oRARICRIIAleT oarRreftor ... aul a1 gut B1Susia ucraR 2 orbdrd
Option 1: 65

Option 2: 62

Option 3: 67

Option 4: 58

Correct Option : 1

Q80. TR 3icht AlGIA HISI d UId 3ichl cT8Tolld clalol AT AAtie B febedtar 3mms?

Option 1: 1
Option 2: 11

Option 3: 111

Option 4: 8999

Correct Option : 1

Q81. AIBIRITE HIENfPID [ADIRT ABIIS®Iol MIfEIhd delcl DIVIcAIE! RIthlol DIuIcerdl Stfdtoila? fdbar sardia uder ol
olureRn sirecidt wrawstt eardi?

Option 1: JRITGRT JIIIVT AT AT GIATCTAT ABTALTIID 712 A I Sifdtoflcen fdbar sarzdlc eIt Ale=1 oI of Sl 3I9ll
saARAIA fdbar Sifdeflaz uder B ofd

Option 2: 319II Sifétoficiol fdbar setradiol forerol Sirvert RorIt (BRI SRICARY) UId ddl e el Guand sireft urfast

Option 3: 3191 SIfdreflaz fébar sarRdla uder el = Sifétefiar fdbar sardiar sileract s2vn=Ir Apfoie fdbar enfitas fFarst
orgdta fdaria wmaa
Option4:dﬁﬁaﬁ§lﬁ

Correct Option : 4

Q82. 31 31101 & getaridic fdemet siienfdre acaid! fbarer uret AstenR foifdidt (cereb Jizcen) fabedl srirdl?

Option 1: 1500

Option 2: 1000

Option 3: 500

Option 4: 250
Correct Option : 1

Q83. SIIEl SICHIAVIIFG 3IeIdl 3icIoi TSIMIFD SIoal ST B $BIIRT &bl WISl (1oal AUl dbetdl ... 3loasd Jiufiemuft
U1 DAl ?

Option 1: 352

Option 2: 356

Option 3: 360

Option 4: 370

Correct Option : 1

Q84. vopl adl s1ieft SRidt Fiermart aldl a2 c=nadl oirdre divren fasft ardar 2

Option 1: JAAAR
Option 2: HIIBAIZ

Option 3: GedR

Option 4: 9IfordZ

Correct Option : 2

Q85. Bal U.cids SItioll d82 3IIcil BII. 311$ ofd¢Id sialIcilclol 3ilcargloy digotrelia faweT gldr. Jdigotrelid dsfid, forguresdt,
BITT 397 31X IR, 3maﬂ§a&ra6ﬁmmao—eﬂm‘ I < 91$ 13 SfeTarcdt Pt DIl fad Faulel 591 Sactl 3ns
1?7 DI SIa 91cat 1 FUIIC, 81 fSloIabICRIdI S[CTIe 3118, 3naaaal?ﬂa3ﬁm§a'mzﬁ. 3lieroer Fciiofl Sfcirarcit quior
Q0! JJCIIEIAI SISIell FU9f Dol Ufell Ul o2 A BIAIcil D 3iIci BId. didiofl 8 ulfdel d d dodwmcl. 3191 ot s2fdel b,
mmmm—dm AU 9ller Tetell 311 Sact & SIS [HaIet; IcTioll 81 SelId dllol o, U D &. Al eIt
SHBIGW@EHUIMfﬂ?I U%l: g.cl. mmaﬂmmm%&ﬂm@m@m

Option 1: %ISIIGEEI

Option 2: AcATSIA
Option 3: 9RGTIG

Option 4: IdigoIrer
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Correct Option : 4

Q86. HRAT IUMCCUA 3 UGRIG 31¢TST RN .

Option 1: CIIDIHT

Option 2: foRIISTol 3TRIIST

Option 3: IIoAAHI
Option 4: foTaSUID 3iT=ileT

Correct Option : 3

Q87. 2o 311 AlcIrdl fdbad Q00 F. 3113, AT ¥ 31 Yo frctisla Al fdbara foddt e

Option 1: 3083

Option 2: 3113

Option 3: 1331

Option 4: 3131
Correct Option : 2

Q88. o dAIfEdl SIRITD DI DS ASHOIIAI SeIreT ?

Option 1: UcIUeIol

Option 2: Uil

Option 3: T AHUAT

Option 4: 2IoAUICT

Correct Option : 2

Q89. BT Ut UcAhl 290 [ TSTOIITRIT ¢ 30T Ul 300 I TSTOITRIT ¢ AL ST Ad I 30T UCT AT BPUI aSlal ¢
fdpeil ¥oo 311 911,12 Wb Ul astol fobdl fapeilsion 3rR1er

Option 1: 5
Option 2: 3

Option 3: 4

Option 4: 7

Correct Option : 2

Q90. ABRIECIA B IfEDIR DRIGT CIIv] BV FCAFHHT DIoT?

Option 1: 9RG UdIR

Option 2: [ACTRIRIA SoERa
Option 3: GIIRIRIUI 210

Option 4: 319ID TGSV

Correct Option : 2

Q91. Ad SIS[oil AR GIdl SUI BT DIVIII SUIEIH 3118 ?

Option 1: Tl UGIRITAl

Option 2: UdISI UGTeIdI

Option 3: BCIGRIT UGTEITdT
Option 4: @3lcTUcbl DIVIABI oIt

Correct Option : 2

Q92. Wrcficrddbl lvur fdermel gabid 3118 2

Option 1: SR HBEISHIC UISISI 3R, 3191 dicfcht 2recucd Ueterrel s8ulol ol#uId D3l

Option 2: ST ol AT TG ARSI UISISIT 3T 39 olcuicil AccUct UeItelol #F8ULol oldIUID DIl

Option 3: Ud UeIIof 81 g IRIGIT PRIGIT U 3RIAl

Option 4: 3>l ASDIT CIAVID UAUELIIGIIRIT JAcATo] Ble] .

Correct Option : 1

Q93. HABRICCICL ........ AT IAMIAD [AINBIITol AIBVIII ofell (JclollcdIdetcRI Dt clidicar 3.
Option 1: UOIR

Option 2: SIDUL

Option 3: farGet

Option 4: ARIGAISIT

Correct Option : 2
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Q94. STRATI Aol AfIALRT 3rewter ... Bl .
Option 1: 31 ASIGGUAIG

Option 2: Sf TSDI

Option 3: UfSd ol

Option 4: 3f AfdcIoig Rioal

Correct Option : 1

Q95. ABIRITC NP1 €30I 2013 3icIA AU ARIollol B febciapet iienfdrd uramsie fdern foreft Femuol dau=Ira Alsicl 3118.
1181 yzarediet fepdi foreft Guara omtotrol Jro=r Al 3118?

Option 1: 500 DIt
Option 2: 1000 DIt

Option 3: 800 DICT

Option 4: 1500 @It

Correct Option : 1

Q96. HBRIT JIENSIc 10T 2013 3icIsid DMICDC HIhel ARIAR 3MIET¥ 1000 FIoT de STl fdeld Udbeu Aiciiertidl BIS
SHRWRIRI GdeT 38?

Option 1: 2collBR] fSrcatrdlet SiArgg

Option 2: RIS fSIc@dle fdet - 1S

Option 3: oIdt gﬁg?ﬁﬁ gﬁi
Option 4: a3lcTicb) vabdl olIdt

Correct Option : 2

Q97. BRI JIEN3Id [ADRI ABHISHIRA Fdd: AIST 3ref Urdial G 1ol Urd ol AVARIIST DIVICT SDDGol Dof Tl AcT?

Option 1: W¢D HRARI I¢e db Dgol

Option 2: B¢ f381d db Dol

Option 3: I IRAollol dDIAW! ATGII fSeicar dbdgol

Option 4: 31 DIVIIBI d¢lol ollal

Correct Option : 3

Q98. A4 Bl UIBURARAIST AG DU UISIH FEUIS! s3SI, DAl GISIIURIIRAS cllcb9lol febdl 3131 Al 3R101 3
SI3SRIAIST AETAL 31l AT ASA6IL FBUICIA.

Option 1: domain

Option 2: URL

Option 3: Protocol

Option 4: HTML

Correct Option : 2

Q99. HrciteTicbl DIuT ABRISE el fPID DRI ABHSBIT AG3A SIAAL?

Option 1: %I AIST ASOIT 3TERTST
Option 2: HBRISE A AR ABHS DI RITFAUGT ATCID

Option 3: 2[oqUIcT

Option 4: ABIRITE S[&{o1ATUI a 8151 fdPIR1 UIfeIpuTlol sliefsifdte delett carcht

Correct Option : 3

Q100. ISACHB I AjdefleT 35 3.

Option 1: 8TR”A d diol

Option 2: HI>cl d Urfdbclrol
Option 3: 11> d olUID

Option 4: 81121 d SIFEGII

Correct Option : 2
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